



## **Заместитель Председателя СК России Александр Клаус провел рабочее совещание по расследованию преступлений прошлых лет**



Заместителем Председателя Следственного комитета России Александром Клаусом продолжается практика проведения рабочих совещаний с представителями региональных следственных управлений и управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России по вопросам раскрытия и расследования преступлений прошлых лет, по которым лица, подлежащие привлечению в качестве обвиняемых, не установлены.

25 августа 2021 года о состоянии работы на данном направлении доложили первый заместитель руководителя и сотрудники следственного управления СК России по Вологодской области. В ходе состоявшегося в Санкт-Петербурге совещания с участием указанных лиц и сотрудников отдела криминалистического сопровождения следствия по Северо-Западному



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

федеральному округу (с дислокацией в городе Санкт-Петербург) был заслушан ряд уголовных дел о преступлениях прошлых лет, совершенных на территории Вологодской области.

Так, был обсужден ход расследования четырех уголовных дел, возбужденных в 2003 – 2009 годах по фактам совершения преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), в отношении женщин. В ходе совещания были изучены материалы уголовных дел, выявлены недостатки, допущенные в ходе расследования, и предложены пути их устранения. По каждому уголовному делу выделены наиболее приоритетные версии совершения указанных преступлений, составлены планы проведения комплекса следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на раскрытие преступлений, даны указания о проведении конкретных мероприятий по отработке имеющейся информации и получению новых сведений, имеющих значение для установления всех обстоятельств совершенных преступлений.

Кроме того, с учетом новых технологий и возможностей, имеющихся в Следственном комитете, Александр Клаус дал указания о назначении во взаимодействии с отделом криминалистического сопровождения следствия по Северо-Западному федеральному округу (с дислокацией в городе Санкт-Петербург) по данным уголовным делам дополнительного комплекса экспертных исследований с целью получения криминалистически значимой информации.

## Изображения



25 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1603435>